
BAB V 

PENUTUP 

1.1 Kesimpulan 

Berdasarkan hasil penelitian mengenai faktor-faktor yang mempengaruhi 

bimbingan konseling pribadi pada siswa kelas XI SMA Negeri 1 Telaga 

Kabupaten Gorontalo memperoleh data hasil rata-rata persentase sebesar 56.56% 

dan dikategorikan cukup baik. 

1.2 Saran  

Berdasarkan kesimpulan hasil penelitian, maka dapat dikemukakan saran-

saran sebagai berikut : 

a. Kepada pihak sekolah agar lebih memperhatikan siswa yang memiliki 

masalah pribadi. 

b. Kepada guru bimbingan dan konseling ini dapat dijadikan sebagai acuan 

untuk lebih meningkatkan pemahaman tentang dimensi-dimensi 

kepribadian yang kompleks, menemukan cara memberikan konsultasi 

yang tepat dan mempertimbangkan tentang perlunya refferal (rujukan), 

serta bersifat akrab dan terbuka terhadap berbagai teori agar proses 

bimbingan konseling pribadi itu sendiri dapat berjalan sesuai dengan yang 

diharapkan. 

c. Kepada para siswa agar lebih memantapkan kepribadian dan 

meningkatkan kemampuan diri dalam menuntaskan masalah-masalah 

pribadi. 



d. Kepada keluarga agar lebih memperhatikan dan memahami masalah-

masalah pribadi yang terjadi pada anak, serta memotivasi anak terutama 

dalam hal perhatian pada sekolah demi masa depan mereka. 

e. Kepada pembaca diharapkan skripsi ini dapat dijadikan sebagai sumber 

referensi dan bahan acuan untuk lebih memperluas lagi kajian mengenai 

faktor yang mempengaruhi bimbingan konseling pribadi. 
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Lampiran 1 

Kisi-Kisi Instrumen Persepsi Siswa Terhadap Faktor-Faktor Yang Mempengaruhi  

Bimbingan Konseling Pribadi 

(Sebelum Uji Coba) 

VARIABEL INDIKATOR PERNYATAAN 

 

 

 

 

 

 

Faktor-faktor 

Yang 

Mempengaruhi 

Bimbingan 

Konseling Pribadi 

1. Pemahaman diri 

 

1. Guru BK selalu mengajari 

tentang pemahaman diri (+) 

2. Saya merasa senang 

berkonsultasi dengan guru BK 

karena bisa memahami diri siswa  

(+) 

3. Guru BK tidak pernah 

memberikan layanan tentang 

bimbingan konseling pribadi (-) 

4. Saya tidak suka dengan dengan 

guru BK saat memberikan 

bimbingan konseling pribadi (-) 

5. Saya merasa malas berkonsultasi 

dengan guru BK karena tidak 

dapat merasakan perasaan siswa 

(-) 

6. Saya merasa tenang jika 

menceritakan masalah kepada 

guru BK (+) 

7. Guru BK  selalu berkomunikasi 

yang baik pada siswa-siswa di 

sekolah (+) 

8. Saya senang mengikuti 

bimbingan konseling pribadi 

karena guru BK selalu 

memberikan informasi menarik 

tentang pemahaman diri (+) 

9. Saya merasa tidak suka 

mengikuti layanan bimbingan 

konseling pribadi karena tidak 

ada manfaatnya (-) 

10. Guru BK selalu menyalahkan 

siswa yang bermasalah di sekolah 

(-) 

2. Kompeten 

 

11. Guru BK selalu dapat membantu 

mengatasi masalah siswa (+) 

12. Saya senang dengan  guru BK 

karena dapat memberikan 

motivasi untuk menghadapi 

masalah (+) 

13. Tidak ada yang membuat saya 

semangat untuk berkonsultasi 



dengan guru BK (-)  

14. Guru BK selalu bertanggung 

jawab membantu siswa yang 

menghadapi masalah (+) 

15. Saya merasa takut berkonsultasi 

dengan Guru BK 

 (-) 

16. Saya tidak suka dengan guru BK 

saat berkonsultasi karena selalu 

memaksa (-) 

17. Guru BK bisa membuat siswa 

nyaman saat berkonsultasi (+) 

18. Saya merasa tertekan saat 

berkonsultasi dengan guru BK (-) 

19. Guru BK selalu dapat meyakinkan 

siswa untuk menceritakan masalah 

(+) 

20. Saya selalu menolak menceritakan 

masalah kepada guru BK (-) 

3. Dapat dipercaya 21. Guru BK di sekolah tidak dapat 

dipercaya (-) 

22. Saya tidak yakin guru BK dapat 

mengatasi masalah (-) 

23. Saya percaya dengan guru BK (+) 

24. Saya merasa yakin menceritakan 

masalah kepada guru BK (+) 

25. Saya merasa aman jika masalah 

pribadi disimpan dalam hati (-) 

26. Ketika mendapat masalah saya 

hanya percaya guru BK untuk 

menceritakannya (+) 

27. Saya merasa lebih baik 

menceritakan masalah kepada 

teman dekat (-) 

28. Saya merasa tidak nyaman 

masalah pribadi diketahui guru 

BK (-) 

29. Saya tidak takut menceritakan 

masalah pribadi karena guru BK 

dapat memahami (+) 

30. Saya selalu percaya diri membagi 

masalah dengan guru BK karena 

selalu dapat membantu 

mengatasinya (+) 

4. Responsif  31. Saya merasa berkonsultasi dengan 

guru BK hanya menambah beban 

(-) 

32. Saya tidak suka dengan guru BK 

karena selalu mencari-cari 

kesalahan (-) 



33. Saya tidak suka dengan guru BK 

karena tidak bertanggung jawab 

dalam membantu mengatasi 

masalah (-) 

34. Saya senang mengikuti proses 

konseling karena guru BK tidak 

pernah memaksa  (+) 

35. Guru BK selalu membantu saya 

untuk mengambil keputusan dari 

masalah yang dihadapi (+) 

36. Guru BK selalu memberikan 

pertanyaan yang membuat saya 

takut untuk menjawabnya (-) 

37. Saya tidak suka dengan guru BK 

karena selalu mencampuri urusan 

pribadi (-) 

38. Saya senang dengan guru BK 

karena dapat memberikan 

informasi yang berguna (+) 

39. Guru BK selalu memberikan 

respon yang baik saat saya 

berkonsultasi (+) 

40. Saya senang dengan guru BK 

karena selalu tahu kebutuhan 

siswa (+) 

5. Sensitif 41. Saya senang dengan guru BK 

karena selalu peka dengan 

masalah yang dihadapi siswa (+) 

42. Saya merasa malas berkonsulatsi 

dengan guru BK karena masalah 

akan lama terselesaikan (-) 

43. Guru BK tidak pernah bertanya 

tentang pendapat saya mengenai 

masalah yang dihadapi (-) 

44. Guru BK selalu menyelesaikan 

masalah siswa dengan cepat (+) 

45. Guru BK juga ikut bersedih saat 

saya berkonsultasi mengenai 

masalah yang dihadapi (+)    

46. Setelah berkonsultasi dengan guru 

BK saya menjadi berpikiran 

positif terhadap setiap masalah 

yang dihadapi (+) 

47. Guru BK selalu peduli dengan 

masalah-masalah siswa (+) 

48. Guru BK biasa saja saat saya 

menceritakan masalah yang 

dialami (-) 

49. Saya tidak suka dengan guru BK 

karena selalu marah dengan siswa 



yang bermasalah (-) 

50. Guru BK selalu tidak mengerti 

dengan masalah yang dihadapi 

siswa (-) 

6. Kesadaran Holistik 51. Saya tidak suka dengan guru BK 

karena selalu menambah masalah 

yang dihadapi (-) 

52. Guru BK selalu memahami 

masalah yang selalu terjadi pada 

siswa (+) 

53. Masalah apa saja yang dihadapi 

siswa guru BK selalu dapat 

membantu (+) 

54. Guru BK tidak dapat membantu 

saya menghadapi masalah karir (-) 

55. Guru BK tidak pernah 

memberikan informasi mengenai 

seksualitas (-) 

56. Guru BK hanya membuat siswa 

menyadari kesalahannya namun 

tidak membantu siswa (-) 

57. Saya tidak senang dengan guru 

BK yang selalu ingin tahu semua 

masalah saya (-) 

58. Saya senang berkonsultasi dengan 

guru BK karena dapat 

mengantisipasi masalah-masalah 

yang akan timbul nantinya (+) 

59. Guru BK selalu dapat menemukan 

sumber masalah dari siswa (+) 

60. Saat ada masalah dengan keluarga 

guru BK membantu saya untuk 

menghadapinya (+) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 2 

ANGKET FAKTOR-FAKTOR YANG MEMPENGARUHI 

BIMBINGAN KONSELING PRIBADI 

(Sebelum Uji Coba) 

 

A. Petunjuk 

 Dibawah ini terdapat beberapa pernyataan masalah yang mungkin Anda 

mengalaminya berilah  tanda X pada kolom jawaban  yang tersedia, yaitu SS (Sangat 

Sesuai), S (Sesuai), TS (Tidak Sesuai), STS (Sangat Tidak Sesuai). Isilah dengan 

sejujurnya, karena hasilnya sangat penting bagi kebaikan (pengembangan diri) Anda. 

Informasi dari anda terjamin kerahasiaannya. 

B. Identitas Diri 

1. Nama    :  

2. Jenis kelamin   :  

3. Kelas    :  

4. Tanggal Mengisi  : 

 

NO PERNYATAAN SS S TS STS 

1 Guru BK selalu mengajari tentang pemahaman diri.     

2 
Saya merasa senang berkonsultasi dengan guru BK 

karena bisa memahami diri siswa. 

    

3 
Guru BK tidak pernah memberikan layanan tentang 

bimbingan konseling pribadi. 

    

4 
Saya tidak suka dengan guru BK saat memberikan 

bimbingan konseling pribadi. 

    

5 
Saya merasa malas berkonsultasi dengan guru BK 

karena tidak dapat merasakan perasaan siswa. 

    

6 
Saya merasa tenang jika menceritakan masalah 

kepada guru BK. 

    

7 
Guru BK selalu berkomunikasi yang baik pada 

siswa-siswa di sekolah. 

    

8 

Saya senang mengikuti bimbingan konseling 

pribadi karena guru BK selalu memberikan 

informasi menarik tentang pemahaman diri. 

    

9 
Saya merasa tidak suka mengikuti layanan bimbingan 

konseling pribadi karena tidak ada manfaatnya. 
    

10 
Guru BK selalu menyalahkan siswa yang 

bermasalah di sekolah. 

    

11 
Guru BK selalu dapat membantu mengatasi masalah 

siswa. 

    



12 
Saya senang dengan guru BK karena dapat 

memberikan motivasi untuk menghadapi masalah. 

    

13 
Tidak ada yang membuat saya semangat untuk 

berkonsultasi dengan guru BK. 

    

14 
Guru BK selalu bertanggung jawab membantu 

siswa yang menghadapi masalah. 

    

15 Saya merasa takut berkonsultasi dengan guru BK.     

16 
Saya tidak suka dengan guru BK saat berkonsultasi 

karena selalu memaksa. 

    

17 
Guru BK bisa membuat siswa nyaman saat 

berkonsultasi. 

    

18 
Saya merasa tertekan saat berkonsultasi dengan 

guru BK. 

    

19 
Guru BK selalu dapat meyakinkan siswa untuk 

menceritakan masalah. 

    

20 
Saya selalu menolak menceritakan masalah kepada 

guru BK. 

    

21 Guru BK di sekolah tidak dapat dipercaya.     

22 Saya tidak yakin guru BK dapat mengatasi masalah.     

23 Saya percaya dengan guru BK.     

24 
Saya merasa yakin menceritakan masalah kepada 

guru BK. 

    

25 
Saya merasa aman jika masalah pribadi disimpan 

dalam hati. 

    

26 
Ketika mendapat masalah saya hanya percaya guru 

BK untuk menceritakannya. 

    

27 
Saya merasa lebih baik menceritakan masalah 

kepada teman dekat. 

    

28 
Saya merasa tidak nyaman masalah pribadi 

diketahui guru BK. 

    

29 
Saya tidak takut menceritakan masalah pribadi 

karena guru BK dapat memahami. 

    

30 

Saya selalu percaya diri membagi masalah dengan 

guru BK karena selalu dapat membantu 

mengatasinya. 

    

31 
Saya merasa berkonsultasi dengan guru BK hanya 

menambah beban. 

    

32 
Saya tidak suka dengan guru BK karena selalu 

mencari-cari kesalahan. 

    

33 

Saya tidak suka dengan guru BK karena tidak 

bertanggung jawab dalam membantu mengatasi 

masalah. 

    

34 Saya senang mengikuti proses konseling karena     



guru BK tidak pernah memaksa. 

35 
Guru BK selalu membantu saya mengambil 

keputusan dari masalah yang dihadapi. 

    

36 
Guru BK selalu memberikan pertanyaan yang 

membuat saya takut untuk menjawabnya. 

    

37 
Saya tidak suka dengan guru BK karena selalu 

mencampuri urusan pribadi. 

    

38 
Saya senang dengan guru BK karena dapat 

memberikan informasi yang berguna. 

    

39 
Guru BK selalu memberikan respon yang baik saat 

saya berkonsultasi. 

    

40 
Saya senang dengan guru BK karena selalu tahu 

kebutuhan siswa. 

    

41 
Saya senang dengan guru BK selalu peka dengan 

masalah yang dihadapi siswa. 

    

42 
Saya merasa malas berkonsultasi dengan guru BK 

karena masalah akan lama terselesaikan. 

    

43 
Guru BK tidak pernah bertanya tentang pendapat 

saya mengenai masalah yang dihadapi. 

    

44 
Guru BK selalu menyelesaikan masalah siswa 

dengan cepat. 

    

45 
Guru BK juga ikut bersedih saat saya berkonsultasi 

mengenai masalah yang dihadapi. 

    

46 

Setelah berkonsultasi dengan guru BK saya menjadi 

berpikiran positif terhadap setiap masalah yang 

dihadapi. 

    

47 
Guru BK selalu peduli dengan masalah-masalah 

siswa. 

    

48 
Guru BK biasa saja saat saya menceritakan masalah 

yang dialami. 

    

49 
Saya tidak suka dengan guru BK karena selalu 

marah dengan siswa yang bermasalah. 

    

50 
Guru BK selalu tidak mengerti dengan masalah 

yang dihadapi siswa. 

    

51 
Saya tidak suka dengan guru BK karena selalu 

menambah masalah yang dihadapi. 

    

52 
Guru BK selalu memahami masalah yang selalu 

terjadi pada siswa. 

    

53 
Masalah apa saja yang dihadapi siswa  guru BK 

selalu dapat membantu. 

    

54 
Guru BK tidak dapat membantu saya menghadapi 

masalah karir. 

    

55 Guru BK tidak pernah memberikan informasi     



mengenai seksualitas. 

56 
Guru BK hanya membuat siswa menyadari 

kesalahannya namun tidak membantu siswa. 

    

57 
Saya tidak senang dengan guru BK yang selalu 

ingin tahu semua masalah saya. 

    

58 

Saya senang berkonsultasi dengan guru BK karena 

dapat mengantisipasi masalah-masalah yang akan 

timbul nantinya. 

    

59 
Guru BK selalu dapat menemukan sumber masalah 

dari siswa. 

    

60 
Saat ada masalah dengan keluarga guru BK 

membantu saya menghadapinya. 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 3 

 

 

 

 

 

 

 

Lampiran 3

Uji Validitas Instrumen

Responden 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 JUMLAH

X1 3 3 2 3 3 2 2 2 3 2 3 2 3 2 4 2 3 2 4 3 3 3 3 4 2 2 2 3 2 3 1 3 3 2 4 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 2 2 3 3 2 2 4 3 3 3 3 3 3 3 163

X2 4 3 4 4 4 4 2 3 2 4 4 4 4 3 3 2 4 2 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 2 4 2 4 4 4 4 4 2 4 3 4 4 4 4 4 4 4 1 214

X3 3 2 4 4 4 3 2 2 2 3 3 3 3 2 2 2 3 2 2 3 3 3 3 4 2 3 3 3 3 3 2 3 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 4 4 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 4 4 4 3 175

X4 4 4 3 4 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 1 3 3 4 3 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 3 3 2 3 3 4 4 4 2 4 3 2 3 3 4 2 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 3 2 3 197

X5 4 4 3 4 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 1 3 3 4 3 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 3 3 2 3 3 4 4 4 2 4 3 2 3 3 4 2 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 3 2 3 197

X6 4 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 2 3 2 4 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 3 3 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 3 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 3 205

X7 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 4 4 4 1 3 1 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 221

X8 4 4 3 4 3 4 4 4 4 2 3 3 4 2 1 4 4 1 3 3 4 3 4 4 2 2 4 3 3 3 2 3 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 2 3 4 2 2 3 3 4 3 4 3 4 3 193

X9 4 3 3 4 4 3 4 2 4 3 3 4 4 2 3 1 4 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 2 3 3 2 3 4 2 4 2 3 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 3 195

X10 4 4 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 4 4 3 2 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 2 3 2 3 3 3 4 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 4 2 3 3 3 2 174

X11 4 3 4 3 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 1 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 2 3 4 3 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 3 207

X12 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 1 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 220

X13 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 2 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 216

X14 4 3 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 2 3 2 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 1 2 3 3 4 4 4 4 4 3 1 4 2 4 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 198

X15 4 2 4 4 4 4 4 4 2 4 3 4 4 4 3 1 4 1 3 1 4 3 3 4 4 4 4 1 4 4 3 1 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 2 4 4 4 4 1 2 4 4 4 3 4 1 4 4 4 1 199

X16 3 1 4 1 4 2 3 3 1 2 3 4 3 2 2 2 2 4 3 2 2 3 3 4 1 2 2 2 1 3 4 2 4 3 2 2 3 3 3 3 3 3 1 1 1 4 4 2 2 1 2 1 2 2 3 2 1 4 4 2 148

X17 3 4 3 3 3 2 2 2 3 1 3 2 3 1 2 1 3 3 3 3 1 3 3 3 2 1 2 3 2 3 1 3 3 2 3 2 3 3 3 3 1 3 2 3 3 3 2 1 3 3 1 2 3 2 3 3 3 3 3 3 149

X18 1 4 4 4 4 4 2 4 4 2 4 4 1 2 3 2 4 1 3 4 4 4 4 4 4 2 4 4 3 2 1 4 4 4 4 3 2 1 4 2 4 2 3 4 4 4 4 2 4 4 2 4 4 3 1 4 4 4 4 4 194

X19 3 3 3 4 4 3 4 2 2 3 4 4 3 4 3 1 4 3 2 4 2 4 4 4 3 3 3 4 3 3 2 4 3 2 4 3 2 3 3 3 3 2 3 2 4 3 4 3 4 2 3 3 4 3 3 4 4 4 3 4 190

X20 1 2 3 2 3 3 4 3 3 2 3 4 1 3 3 1 3 2 4 3 4 3 3 3 3 2 3 3 4 4 2 3 2 3 3 2 2 1 3 4 2 2 4 3 2 2 4 2 3 3 2 3 3 2 1 3 2 3 2 3 161

X21 1 2 3 2 3 3 4 3 3 2 3 4 1 3 3 1 3 2 4 3 4 3 3 3 3 2 3 3 4 4 2 3 2 3 3 2 2 1 3 4 2 2 4 3 2 2 4 2 3 3 2 3 3 2 1 3 2 3 2 3 161

X22 3 3 3 4 4 3 4 2 2 3 4 4 3 4 3 1 4 3 2 4 2 4 4 4 3 3 3 4 3 3 2 4 3 2 4 3 2 3 3 3 3 2 3 2 4 3 4 3 4 2 3 3 4 3 3 4 4 4 3 4 190

X23 1 4 4 4 4 4 2 4 4 2 4 4 1 2 3 2 4 1 3 4 4 4 4 4 4 2 4 4 3 2 1 4 4 4 4 3 2 1 4 2 4 2 3 4 4 4 4 2 4 4 2 4 4 3 1 4 4 4 4 4 194

X24 3 4 2 3 3 2 2 2 4 1 3 2 3 1 2 1 3 3 3 3 1 3 3 3 2 1 2 3 2 3 1 3 3 2 3 2 3 3 3 3 1 3 2 4 3 3 2 1 3 4 1 2 3 2 3 3 3 3 3 3 151

X25 3 1 4 1 4 2 3 3 4 2 3 4 3 2 2 2 2 4 3 2 2 3 3 4 1 2 2 2 1 3 4 2 4 3 2 2 3 3 3 3 3 3 1 1 1 4 4 2 2 1 2 1 2 2 3 2 1 4 4 2 151

X26 4 2 4 4 4 4 4 4 2 4 3 4 4 4 3 1 4 4 3 1 4 3 3 4 4 4 4 1 4 4 3 1 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 2 4 4 4 4 1 2 4 4 4 3 4 1 4 4 4 1 202

X27 4 3 4 4 4 3 4 4 2 3 3 3 4 3 4 2 3 2 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 1 2 3 3 4 4 4 4 4 3 1 4 2 4 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 197

X28 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 2 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 216

X29 4 4 4 4 4 4 4 3 2 4 4 3 4 4 3 1 4 2 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 218

X30 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 1 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 220

X31 4 3 4 3 4 3 4 3 2 3 4 4 4 4 4 1 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 2 3 4 3 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 3 206

X32 4 4 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 4 4 3 2 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 2 3 2 3 3 3 4 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 4 2 3 3 3 2 174

X33 4 3 3 4 4 3 4 2 2 3 3 4 4 2 3 1 4 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 2 3 3 2 3 4 2 4 2 3 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 3 193

X34 4 4 3 4 3 4 4 4 4 2 3 3 4 2 1 4 4 1 3 3 4 3 4 4 2 2 4 3 3 3 2 3 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 2 3 4 2 2 3 3 4 3 4 3 4 3 193

X35 4 4 4 4 4 4 4 4 2 1 4 4 4 4 4 1 3 4 4 4 1 4 4 4 4 1 4 1 4 4 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 213

X36 4 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 2 3 2 4 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 3 3 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 3 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 3 205

X37 4 4 3 4 3 4 3 3 1 3 4 4 4 4 4 1 3 3 4 3 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 3 3 2 3 3 4 4 4 2 4 3 2 3 4 4 2 4 3 3 1 3 3 3 4 4 3 4 3 2 3 194

X38 3 2 4 4 4 3 2 2 1 3 3 3 3 2 2 2 3 2 2 3 3 3 3 4 2 3 3 3 3 3 2 3 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 4 4 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 4 4 4 3 174

X39 4 3 4 4 4 4 2 3 2 4 4 4 4 3 3 2 4 2 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 1 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 218

X40 3 3 2 3 3 2 2 2 1 2 3 2 3 2 4 2 3 2 4 3 3 3 3 4 2 2 2 3 2 3 1 3 3 2 4 3 3 3 3 3 2 3 2 4 3 3 2 2 3 4 2 2 4 3 3 3 3 3 3 3 163

X41 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 3 2 4 3 4 3 4 3 3 4 3 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 1 3 3 4 3 4 3 4 4 4 3 210

X42 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 4 1 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 4 1 4 4 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 4 1 4 4 4 4 4 1 216

X43 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 2 3 4 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 4 2 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 177

X44 4 1 1 2 2 4 2 1 1 4 3 3 4 4 3 2 2 1 1 3 1 3 4 4 2 4 4 3 1 2 1 3 3 1 3 2 3 4 3 2 2 3 1 1 2 3 3 4 3 1 4 2 3 2 4 3 2 2 3 3 152

X45 4 2 3 3 3 3 4 2 1 2 4 3 4 3 1 3 3 2 2 3 3 4 3 3 2 2 3 3 3 4 3 3 4 2 3 1 2 4 2 4 3 1 3 4 3 4 3 2 3 4 2 2 3 1 4 3 3 3 4 3 171

X46 4 2 4 4 4 3 4 2 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 3 1 4 4 4 4 4 3 3 3 2 3 3 4 2 4 4 3 4 3 2 4 3 3 2 4 4 4 4 3 2 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 204

X47 4 2 4 4 4 2 4 2 4 4 4 4 4 3 4 2 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 3 1 4 2 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 220

X48 1 2 3 2 3 3 4 3 3 2 3 4 1 3 3 1 3 2 4 3 4 3 3 3 3 2 3 3 4 4 2 3 2 3 3 2 2 1 3 4 2 2 4 3 2 2 4 2 3 3 2 3 3 2 1 3 2 3 2 3 161

X49 1 4 4 4 4 4 2 4 1 2 4 4 1 2 3 2 4 1 3 4 4 4 4 4 4 2 4 1 3 2 1 4 4 4 4 3 2 1 4 2 4 2 3 3 4 4 4 2 4 3 2 4 4 3 1 4 4 4 4 4 186

X50 3 3 3 4 4 3 4 2 2 3 4 4 3 4 3 1 4 3 2 4 2 4 4 4 3 3 3 4 3 3 2 4 3 2 4 3 2 3 3 3 3 2 3 2 4 3 4 3 4 2 3 3 4 3 3 4 4 4 3 4 190

X51 4 4 4 4 4 4 4 3 1 3 3 4 4 4 3 2 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 213

X52 3 1 3 4 4 3 2 4 1 2 3 4 3 4 4 1 3 2 4 4 3 3 4 4 2 2 3 4 4 2 4 4 4 4 4 3 3 3 3 2 4 4 4 3 4 4 4 2 4 3 2 2 4 3 3 4 4 4 4 4 194

X53 4 3 3 4 4 2 3 2 1 2 3 3 4 4 3 1 4 3 2 4 4 3 4 2 3 2 2 4 4 3 2 4 4 2 4 3 3 4 3 3 4 3 4 1 4 4 3 2 4 1 2 3 4 3 4 4 4 4 4 4 188

X54 4 1 4 4 4 4 3 1 4 1 4 4 4 4 4 1 4 1 4 4 4 4 4 4 1 1 4 4 4 4 1 4 4 1 4 4 4 4 1 4 4 4 4 1 4 4 4 1 4 1 1 1 4 4 4 4 4 4 4 4 194

X55 3 4 3 4 3 4 4 2 1 3 4 4 3 4 4 2 3 2 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 3 2 3 3 2 4 3 2 3 3 3 4 2 3 2 4 3 4 3 3 2 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 188

X56 2 2 4 3 3 4 3 1 3 4 4 4 2 3 4 1 1 1 2 4 1 4 4 4 3 4 4 4 1 4 2 4 2 1 1 3 1 2 1 4 3 1 1 2 3 2 1 4 4 2 4 3 1 3 2 4 3 3 2 4 161

X57 4 4 4 4 4 4 1 2 2 3 4 4 4 4 4 2 3 2 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 3 2 3 4 2 4 3 2 4 3 3 4 2 3 2 4 4 4 3 3 2 3 3 4 3 4 3 4 4 4 3 196

X58 3 1 4 3 4 1 4 4 1 2 3 4 3 3 2 1 3 2 3 4 3 3 2 4 1 2 1 4 4 3 1 4 3 4 4 3 3 3 4 3 4 2 4 4 3 3 4 2 4 4 2 1 4 3 3 4 3 4 3 4 179

X59 4 4 3 3 3 3 4 2 2 3 3 3 4 3 3 2 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 2 3 2 3 4 2 3 3 2 2 1 3 3 3 3 3 1 3 3 3 2 4 3 3 3 3 3 169

X60 4 4 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 180

X61 4 3 3 4 4 3 4 2 4 3 3 4 4 2 3 1 4 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 2 3 3 2 3 4 2 4 2 3 4 3 4 1 4 3 4 3 3 1 3 3 3 4 4 3 4 4 3 3 189

X62 4 4 3 3 3 3 2 2 2 3 3 3 4 4 3 2 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 2 3 2 3 3 3 4 4 3 3 2 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 4 2 3 3 3 2 171

X63 4 3 4 3 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 1 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 2 3 4 3 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 3 207

X64 4 4 3 4 4 4 4 3 1 3 4 4 4 4 3 1 4 3 4 1 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 214

X65 4 3 4 3 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 1 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 2 3 4 3 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 3 207

Σ 225 200 223 227 237 211 215 180 168 183 228 236 225 207 202 104 224 161 216 202 202 228 226 241 196 183 211 199 214 205 155 199 224 180 230 201 195 225 209 205 218 176 214 190 227 224 233 183 208 178 183 196 230 201 225 208 227 237 224 202

Rhit 0.313 0.380 0.510 0.703 0.633 0.378 0.425 0.291 0.158 0.062 0.599 0.288 0.384 0.501 0.355 0.311 0.713 0.135 0.441 0.159 0.360 0.497 0.500 0.327 0.634 0.415 0.493 0.167 0.474 0.180 0.462 0.074 0.490 0.419 0.689 0.557 0.414 0.487 0.369 0.180 0.762 0.336 0.474 0.258 0.264 0.062 0.559 0.415 0.332 0.256 0.415 0.634 0.309 0.503 0.487 0.332 0.264 0.632 0.490 0.159

Rtabel 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244 0.244

Keputusan valid valid valid valid valid valid valid valid tidak tidak valid valid valid valid valid valid valid tidak valid tidak valid valid valid valid valid valid valid tidak valid tidak valid tidak valid valid valid valid valid valid valid tidak valid valid valid valid valid tidak valid valid valid valid valid valid valid valid valid valid valid valid valid tidak



Lampiran 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lampiran 4

Responden 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 Jumlah

1 3 3 2 3 3 2 2 2 3 3 3 2 4 2 3 4 3 3 3 4 2 2 2 2 1 3 2 4 3 3 3 3 2 3 2 3 3 2 2 3 3 2 2 4 3 3 3 3 3 3 136

2 4 3 4 4 4 4 2 3 4 3 4 3 3 2 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 2 4 2 4 4 4 4 2 4 3 4 4 4 4 4 4 4 180

3 3 2 4 4 4 3 2 2 3 3 3 2 2 2 3 2 3 3 3 4 2 3 3 3 2 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 4 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 4 4 4 146

4 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 1 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 2 3 3 4 4 4 2 3 2 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 3 2 166

5 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 1 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 2 3 3 4 4 4 2 3 2 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 3 2 166

6 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 2 3 2 4 3 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 173

7 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 3 4 4 4 4 4 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 187

8 4 4 3 4 3 4 4 4 3 3 4 2 1 4 4 3 4 3 4 4 2 2 4 3 2 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 4 4 3 2 3 4 2 2 3 3 4 3 4 3 4 164

9 4 3 3 4 4 3 4 2 3 2 4 2 3 1 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 2 3 2 3 4 2 4 2 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 162

10 4 4 3 3 3 3 2 2 3 3 4 4 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 4 4 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 4 2 3 3 3 148

11 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 1 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 2 4 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 175

12 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 1 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 181

13 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 2 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 183

14 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 2 3 4 4 3 3 3 4 3 3 4 2 3 4 4 4 4 4 3 4 2 4 3 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 174

15 4 2 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 1 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 2 4 4 4 1 2 4 4 4 3 4 1 4 4 4 176

16 3 1 4 1 4 2 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 2 3 3 4 1 2 2 1 4 4 3 2 2 3 3 3 3 3 1 1 1 4 2 2 1 2 1 2 2 3 2 1 4 4 122

17 3 4 3 3 3 2 2 2 3 3 3 1 2 1 3 3 1 3 3 3 2 1 2 2 1 3 2 3 2 3 3 3 1 3 2 3 3 2 1 3 3 1 2 3 2 3 3 3 3 3 122

18 1 4 4 4 4 4 2 4 4 2 1 2 3 2 4 3 4 4 4 4 4 2 4 3 1 4 4 4 3 2 1 4 4 2 3 4 4 4 2 4 4 2 4 4 3 1 4 4 4 4 161

19 3 3 3 4 4 3 4 2 4 2 3 4 3 1 4 2 2 4 4 4 3 3 3 3 2 3 2 4 3 2 3 3 3 2 3 2 4 4 3 4 2 3 3 4 3 3 4 4 4 3 155

20 1 2 3 2 3 3 4 3 3 2 1 3 3 1 3 4 4 3 3 3 3 2 3 4 2 2 3 3 2 2 1 3 2 2 4 3 2 4 2 3 3 2 3 3 2 1 3 2 3 2 130

21 1 2 3 2 3 3 4 3 3 2 1 3 3 1 3 4 4 3 3 3 3 2 3 4 2 2 3 3 2 2 1 3 2 2 4 3 2 4 2 3 3 2 3 3 2 1 3 2 3 2 130

22 3 3 3 4 4 3 4 2 4 2 3 4 3 1 4 2 2 4 4 4 3 3 3 3 2 3 2 4 3 2 3 3 3 2 3 2 4 4 3 4 2 3 3 4 3 3 4 4 4 3 155

23 1 4 4 4 4 4 2 4 4 2 1 2 3 2 4 3 4 4 4 4 4 2 4 3 1 4 4 4 3 2 1 4 4 2 3 4 4 4 2 4 4 2 4 4 3 1 4 4 4 4 161

24 3 4 2 3 3 2 2 2 3 3 3 1 2 1 3 3 1 3 3 3 2 1 2 2 1 3 2 3 2 3 3 3 1 3 2 4 3 2 1 3 4 1 2 3 2 3 3 3 3 3 123

25 3 1 4 1 4 2 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 2 3 3 4 1 2 2 1 4 4 3 2 2 3 3 3 3 3 1 1 1 4 2 2 1 2 1 2 2 3 2 1 4 4 122

26 4 2 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 1 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 2 4 4 4 1 2 4 4 4 3 4 1 4 4 4 176

27 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 2 3 4 4 3 3 3 4 3 3 4 2 3 4 4 4 4 4 3 4 2 4 3 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 174

28 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 2 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 183

29 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 1 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 183

30 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 1 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 181

31 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 1 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 2 4 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 175

32 4 4 3 3 3 3 2 2 3 3 4 4 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 4 4 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 4 2 3 3 3 148

33 4 3 3 4 4 3 4 2 3 2 4 2 3 1 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 2 3 2 3 4 2 4 2 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 162

34 4 4 3 4 3 4 4 4 3 3 4 2 1 4 4 3 4 3 4 4 2 2 4 3 2 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 4 4 3 2 3 4 2 2 3 3 4 3 4 3 4 164

35 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 3 4 1 4 4 4 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 184

36 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 2 3 2 4 3 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 173

37 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 1 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 2 3 3 4 4 4 2 3 2 3 1 4 4 3 3 1 3 3 3 4 4 3 4 3 2 162

38 3 2 4 4 4 3 2 2 3 3 3 2 2 2 3 2 3 3 3 4 2 3 3 3 2 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 4 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 4 4 4 146

39 4 3 4 4 4 4 2 3 4 3 4 3 3 2 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 2 4 1 4 4 4 4 1 4 3 4 4 4 4 4 4 4 178

40 3 3 2 3 3 2 2 2 3 3 3 2 4 2 3 4 3 3 3 4 2 2 2 2 1 3 2 4 3 3 3 3 2 3 2 4 3 2 2 3 4 2 2 4 3 3 3 3 3 3 138

41 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 2 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 3 4 1 4 4 3 3 1 3 3 4 3 4 3 4 4 4 175

42 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 4 4 4 4 1 4 4 4 1 1 4 4 4 1 4 4 4 4 4 182

43 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 4 2 3 3 3 3 3 4 3 3 3 146

44 4 1 1 2 2 4 2 1 3 3 4 4 3 2 2 1 1 3 4 4 2 4 4 1 1 3 1 3 2 3 4 3 2 3 1 1 2 3 4 3 1 4 2 3 2 4 3 2 2 3 127

45 4 2 3 3 3 3 4 2 4 2 4 3 1 3 3 2 3 4 3 3 2 2 3 3 3 4 2 3 1 2 4 2 3 1 3 4 3 3 2 3 4 2 2 3 1 4 3 3 3 4 141

46 4 2 4 4 4 3 4 2 4 3 4 3 3 3 4 4 1 4 4 4 4 4 3 3 3 4 2 4 4 3 4 3 4 3 3 2 4 4 4 3 2 4 4 4 4 4 3 4 4 4 173

47 4 2 4 4 4 2 4 2 4 3 4 3 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 3 4 2 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 184

48 1 2 3 2 3 3 4 3 3 2 1 3 3 1 3 4 4 3 3 3 3 2 3 4 2 2 3 3 2 2 1 3 2 2 4 3 2 4 2 3 3 2 3 3 2 1 3 2 3 2 130

49 1 4 4 4 4 4 2 4 4 2 1 2 3 2 4 3 4 4 4 4 4 2 4 3 1 4 4 4 3 2 1 4 4 2 3 3 4 4 2 4 3 2 4 4 3 1 4 4 4 4 159

50 3 3 3 4 4 3 4 2 4 2 3 4 3 1 4 2 2 4 4 4 3 3 3 3 2 3 2 4 3 2 3 3 3 2 3 2 4 4 3 4 2 3 3 4 3 3 4 4 4 3 155

51 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 2 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 183

52 3 1 3 4 4 3 2 4 3 3 3 4 4 1 3 4 3 3 4 4 2 2 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 4 4 2 4 3 2 2 4 3 3 4 4 4 4 164

53 4 3 3 4 4 2 3 2 3 3 4 4 3 1 4 2 4 3 4 2 3 2 2 4 2 4 2 4 3 3 4 3 4 3 4 1 4 3 2 4 1 2 3 4 3 4 4 4 4 4 156

54 4 1 4 4 4 4 3 1 4 4 4 4 4 1 4 4 4 4 4 4 1 1 4 4 1 4 1 4 4 4 4 1 4 4 4 1 4 4 1 4 1 1 1 4 4 4 4 4 4 4 160

55 3 4 3 4 3 4 4 2 4 2 3 4 4 2 3 4 3 4 4 4 3 3 4 3 2 3 2 4 3 2 3 3 4 2 3 2 4 4 3 3 2 3 3 4 3 3 3 4 3 3 159

56 2 2 4 3 3 4 3 1 4 1 2 3 4 1 1 2 1 4 4 4 3 4 4 1 2 2 1 1 3 1 2 1 3 1 1 2 3 1 4 4 2 4 3 1 3 2 4 3 3 2 124

57 4 4 4 4 4 4 1 2 4 2 4 4 4 2 3 4 3 4 4 4 3 3 4 3 2 4 2 4 3 2 4 3 4 2 3 2 4 4 3 3 2 3 3 4 3 4 3 4 4 4 165

58 3 1 4 3 4 1 4 4 3 3 3 3 2 1 3 3 3 3 2 4 1 2 1 4 1 3 4 4 3 3 3 4 4 2 4 4 3 4 2 4 4 2 1 4 3 3 4 3 4 3 148

59 4 4 3 3 3 3 4 2 3 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 2 3 2 3 4 2 3 2 2 1 3 3 3 3 1 3 3 3 2 4 3 3 3 3 142

60 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 3 4 3 3 3 3 151

61 4 3 3 4 4 3 4 2 3 2 4 2 3 1 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 2 3 2 3 4 2 4 2 4 3 4 1 4 4 3 3 1 3 3 3 4 4 3 4 4 3 156

62 4 4 3 3 3 3 2 2 3 3 4 4 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 4 4 3 2 3 2 3 3 3 2 2 3 3 3 3 4 2 3 3 3 146

63 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 1 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 2 4 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 175

64 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 1 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 181

65 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 1 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 2 4 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 175

362 ∑ST

VARIANSI 0.846154 0.978365 0.436538 0.566346 0.263462 0.532212 0.810096 0.711538 0.253846 0.5625 0.846154 0.840385 0.597596 0.49375 0.438462 0.597115 0.910096 0.253846 0.284615 0.241346 0.734135 0.746635 0.532212 0.741346 0.802885 0.469712 0.711538 0.408654 0.553846 0.5625 0.846154 0.609135 0.607212 0.522596 0.741346 1.164904 0.566346 0.465385 0.746635 0.569712 1.164904 0.746635 0.734135 0.408654 0.553846 0.846154 0.50625 0.566346 0.263462 0.469712 30.8274 ∑SI

Data Uji Reliabilitas Instrument



Lampiran 5 

KOEFISIEN VALIDASI DAN STATUS VALIDASI 

No. 

Item 

Koefisien Validasi 
Status 

No. 

Item 

Koefisien Validasi 
Status 

r hitung r tabel r hitung r tabel 

1 0,313 0,244 Valid 31 0,462 0,244 Valid 

2 0,380 0,244 Valid 32 0,074 0,244 Tidak 

3 0,510 0,244 Valid 33 0,490 0,244 Valid 

4 0,703 0,244 Valid 34 0,419 0,244 Valid 

5 0,633 0,244 Valid 35 0,689 0,244 Valid 

6 0,378 0,244 Valid 36 0,557 0,244 Valid 

7 0,425 0,244 Valid 37 0,414 0,244 Valid 

8 0,370 0,244 Valid 38 0,487 0,244 Valid 

9 0,291 0,244 Tidak 39 0,369 0,244 Valid 

10 0,158 0,244 Tidak 40 0,180 0,244 Tidak 

11 0,062 0,244 Valid 41 0,762 0,244 Valid 

12 0,599 0,244 Valid 42 0,336 0,244 Valid 

13 0,288 0,244 Valid 43 0,474 0,244 Valid 

14 0,384 0,244 Valid 44 0,258 0,244 Valid 

15 0,501 0,244 Valid 45 0,264 0,244 Valid 

16 0,355 0,244 Valid 46 0,062 0,244 Tidak 

17 0,311 0,244 Valid 47 0,559 0,244 Valid 

18 0,713 0,244 Tidak 48 0,415 0,244 Valid 

19 0,135 0,244 Valid 49 0,332 0,244 Valid 

20 0,311 0,244 Tidak 50 0,256 0,244 Valid 

21 0,713 0,244 Valid 51 0,415 0,244 Valid 

22 0,135 0,244 Valid 52 0,634 0,244 Valid 

23 0,441 0,244 Valid 53 0,309 0,244 Valid 

24 0,159 0,244 Valid 54 0,503 0,244 Valid 

25 0,360 0,244 Valid 55 0,487 0,244 Valid 

26 0,497 0,244 Valid 56 0,332 0,244 Valid 

27 0,500 0,244 Valid 57 0,264 0,244 Valid 

28 0,327 0,244 Tidak 58 0,632 0,244 Valid 

29 0,634 0,244 Valid 59 0,490 0,244 Valid 

30 0,415 0,244 Tidak 60 0,159 0,244 Tidak 
 

 

 

 



Lampiran 6 

Kisi-Kisi Instrumen Persepsi Siswa Terhadap Faktor-Faktor Yang Mempengaruhi  

Bimbingan Konseling Pribadi 

(Setelah Uji Coba) 

VARIABEL INDIKATOR PERNYATAAN 

 

 

 

 

 

 

Faktor-faktor 

Yang 

Mempengaruhi 

Bimbingan 

Konseling 

Pribadi 

1. Pemahaman diri 

 

1. Saya selalu mendapat pengetahuan 

tentang pemahaman diri saat 

mengikuti layanan bimbingan 

konseling pribadi (+) 

2. Saya merasa senang berkonsultasi 

dengan guru BK karena bisa 

memahami diri siswa  (+) 

3. Saya tidak pernah mengikuti layanan 

bimbingan konseling pribadi (-) 

4. Saya tidak suka dengan dengan guru 

BK saat memberikan bimbingan 

konseling pribadi (-) 

5. Saya merasa malas berkonsultasi 

dengan guru BK karena tidak dapat 

merasakan perasaan siswa (-) 

6. Saya merasa tenang jika 

menceritakan masalah kepada guru 

BK (+) 

7. Guru BK  selalu berkomunikasi yang 

baik pada siswa-siswa di sekolah (+) 

8. Saya senang mengikuti bimbingan 

konseling pribadi karena selalu 

mendapat informasi menarik tentang 

pemahaman diri (+) 

2. Kompeten 

 

9. Guru BK selalu dapat membantu 

mengatasi masalah siswa (+) 

10. Saya senang dengan  guru BK karena 

dapat memberikan motivasi untuk 

menghadapi masalah (+) 

11. Tidak ada yang membuat saya 

semangat untuk berkonsultasi dengan 

guru BK (-)  

12. Guru BK selalu bertanggung jawab 

membantu siswa yang menghadapi 

masalah (+) 

13. Saya merasa takut berkonsultasi 

dengan Guru BK 

 (-) 

14. Saya tidak suka dengan guru BK saat 

berkonsultasi karena selalu memaksa 

(-) 

15. Guru BK bisa membuat siswa nyaman 



saat berkonsultasi (+) 

16. Guru BK selalu dapat meyakinkan 

siswa untuk menceritakan masalah (+) 

3. Dapat dipercaya 17. Guru BK di sekolah tidak dapat 

dipercaya (-) 

18. Saya tidak yakin guru BK dapat 

mengatasi masalah (-) 

19. Saya percaya dengan guru BK (+) 

20. Saya merasa yakin menceritakan 

masalah kepada guru BK (+) 

21. Saya merasa aman jika masalah 

pribadi disimpan dalam hati (-) 

22. Ketika mendapat masalah saya hanya 

percaya guru BK untuk 

menceritakannya (+) 

23. Saya merasa lebih baik menceritakan 

masalah kepada teman dekat (-) 

24. Saya tidak takut menceritakan 

masalah pribadi karena guru BK dapat 

memahami (+) 

4. Responsif  25. Saya merasa berkonsultasi dengan 

guru BK hanya menambah beban (-) 

26. Saya tidak suka dengan guru BK 

karena tidak bertanggung jawab dalam 

membantu mengatasi masalah (-) 

27. Saya senang mengikuti proses 

konseling karena guru BK tidak 

pernah memaksa  (+) 

28. Guru BK selalu membantu saya untuk 

mengambil keputusan dari masalah 

yang dihadapi (+) 

29. Guru BK selalu memberikan 

pertanyaan yang membuat saya takut 

untuk menjawabnya (-) 

30. Saya tidak suka dengan guru BK 

karena selalu mencampuri urusan 

pribadi (-) 

31. Saya senang dengan guru BK karena 

dapat memberikan informasi yang 

berguna (+) 

32. Guru BK selalu memberikan respon 

yang baik saat saya berkonsultasi (+) 

5. Sensitif 33. Saya senang dengan guru BK karena 

selalu peka dengan masalah yang 

dihadapi siswa (+) 

34. Saya merasa malas berkonsulatsi 

dengan guru BK karena masalah akan 

lama terselesaikan (-) 

35. Guru BK tidak pernah bertanya 

tentang pendapat saya mengenai 



masalah yang dihadapi (-) 

36. Guru BK selalu menyelesaikan 

masalah siswa dengan cepat (+) 

37. Guru BK juga ikut bersedih saat saya 

berkonsultasi mengenai masalah yang 

dihadapi (+)    

38. Guru BK selalu peduli dengan 

masalah-masalah siswa (+) 

39. Guru BK biasa saja saat saya 

menceritakan masalah yang dialami (-) 

40. Saya tidak suka dengan guru BK 

karena selalu marah dengan siswa 

yang bermasalah (-) 

41. Guru BK selalu tidak mengerti dengan 

masalah yang dihadapi siswa (-) 

6. Kesadaran Holistik 42. Saya tidak suka dengan guru BK 

karena selalu menambah masalah yang 

dihadapi (-) 

43. Guru BK selalu memahami masalah 

yang selalu terjadi pada siswa (+) 

44. Masalah apa saja yang dihadapi siswa 

guru BK selalu dapat membantu (+) 

45. Guru BK tidak dapat membantu saya 

menghadapi masalah karir (-) 

46. Guru BK tidak pernah memberikan 

informasi mengenai seksualitas (-) 

47. Guru BK hanya membuat siswa 

menyadari kesalahannya namun tidak 

membantu siswa (-) 

48. Saya tidak senang dengan guru BK 

yang selalu ingin tahu semua masalah 

saya (-) 

49. Saya senang berkonsultasi dengan 

guru BK karena dapat mengantisipasi 

masalah-masalah yang akan timbul 

nantinya (+) 

50. Guru BK selalu dapat menemukan 

sumber masalah dari siswa (+) 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 7 

ANGKET FAKTOR-FAKTOR YANG MEMPENGARUHI 

BIMBINGAN KONSELING PRIBADI 

(Setelah Uji Coba) 

 

A. Petunjuk 

 Dibawah ini terdapat beberapa pernyataan masalah yang mungkin Anda 

mengalaminya berilah  tanda X pada kolom jawaban  yang tersedia, yaitu SS (Sangat 

Sesuai), S (Sesuai), TS (Tidak Sesuai), STS (Sangat Tidak Sesuai). Isilah dengan 

sejujurnya, karena hasilnya sangat penting bagi kebaikan (pengembangan diri) Anda. 

Informasi dari Anda terjamin kerahasiaannya. 

B. Identitas Diri 

5. Nama    :  

6. Jenis kelamin   :  

7. Kelas    :  

8. Tanggal Mengisi  : 

No. PERNYATAAN SS S TS STS 

1. Guru BK selalu mengajari tentang pemahaman diri.     

2. Saya merasa senang berkonsultasi dengan guru BK karena bisa 

memahami diri siswa. 

    

3. Guru BK tidak pernah memberikan layanan tentang bimbingan konseling 

pribadi. 

    

4. Saya tidak suka dengan dengan guru BK saat memberikan bimbingan 

konseling pribadi. 

    

5. Saya merasa malas berkonsultasi dengan guru BK karena tidak dapat 

merasakan perasaan siswa. 

    

6. Saya merasa tenang jika menceritakan masalah kepada guru BK.     

7. Guru BK  selalu berkomunikasi yang baik pada siswa-siswa di sekolah.     

8. Saya senang mengikuti bimbingan konseling pribadi karena guru BK 

selalu memberikan informasi menarik tentang pemahaman diri. 

    

9. Guru BK selalu dapat membantu mengatasi masalah siswa.     

10. Saya senang dengan  guru BK karena dapat memberikan motivasi untuk 

menghadapi masalah. 

    

11. Tidak ada yang membuat saya semangat untuk berkonsultasi dengan guru 

BK. 

    

12. Guru BK selalu bertanggung jawab membantu siswa yang menghadapi 

masalah. 

    

13. Saya merasa takut berkonsultasi dengan Guru BK.     



14. Saya tidak suka dengan guru BK saat berkonsultasi karena selalu 

memaksa. 

    

15. Guru BK bisa membuat siswa nyaman saat berkonsultasi.     

16. Guru BK selalu dapat meyakinkan siswa untuk menceritakan masalah.     

17. Guru BK di sekolah tidak dapat dipercaya.     

18. Saya tidak yakin guru BK dapat mengatasi masalah.     

19. Saya percaya dengan guru BK.     

20. Saya merasa yakin menceritakan masalah kepada guru BK.     

21. Saya merasa aman jika masalah pribadi disimpan dalam hati.     

22. Ketika mendapat masalah saya hanya percaya guru BK untuk 

menceritakannya. 

    

23. Saya merasa lebih baik menceritakan masalah kepada teman dekat.     

24. Saya tidak takut menceritakan masalah pribadi karena guru BK dapat 

memahami. 

    

25. Saya merasa berkonsultasi dengan guru BK hanya menambah beban.     

26. Saya tidak suka dengan guru BK karena tidak bertanggung jawab dalam 

membantu mengatasi masalah. 

    

27. Saya senang mengikuti proses konseling karena guru BK tidak pernah 

memaksa. 

    

28. Guru BK selalu membantu saya untuk mengambil keputusan dari masalah 

yang dihadapi. 

    

29. Guru BK selalu memberikan pertanyaan yang membuat saya takut untuk 

menjawabnya. 

    

30. Saya tidak suka dengan guru BK karena selalu mencampuri urusan 

pribadi. 

    

31. Saya senang dengan guru BK karena dapat memberikan informasi yang 

berguna. 

    

32. Guru BK selalu memberikan respon yang baik saat saya berkonsultasi.     

33. Saya senang dengan guru BK karena selalu peka dengan masalah yang 

dihadapi siswa. 

    

34. Saya merasa malas berkonsultasi dengan guru BK karena masalah akan 

lama terselesaikan. 

    

35. Guru BK tidak pernah bertanya tentang pendapat saya mengenai masalah 

yang dihadapi. 

    

36. Guru BK selalu menyelesaikan masalah siswa dengan cepat.     

37. Guru BK juga ikut bersedih saat saya berkonsultasi mengenai masalah 

yang dihadapi. 

    

38. Guru BK selalu peduli dengan masalah-masalah siswa.     

39. Guru BK biasa saja saat saya menceritakan masalah yang dialami.     

40. Saya tidak suka dengan guru BK karena selalu marah dengan siswa yang 

bermasalah. 

    

41. Guru BK selalu tidak mengerti dengan masalah yang dihadapi siswa.     

42. Saya tidak suka dengan guru BK karena selalu menambah masalah yang 

dihadapi. 

    



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43. Guru BK selalu memahami masalah yang selalu terjadi pada siswa.     

44. Masalah apa saja yang dihadapi siswa guru BK selalu dapat membantu.     

45. Guru BK tidak dapat membantu saya menghadapi masalah karir.     

46. Guru BK tidak pernah memberikan informasi mengenai seksualitas.     

47. Guru BK hanya membuat siswa menyadari kesalahannya namun tidak 

membantu siswa. 

    

48. Saya tidak senang dengan guru BK yang selalu ingin tahu semua masalah 

saya. 

    

49. Saya senang berkonsultasi dengan guru BK karena dapat mengantisipasi 

masalah-masalah yang akan timbul nantinya. 

    

50. Guru BK selalu dapat menemukan sumber masalah dari siswa.     
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Lampiran 8 : Data Hasil Penelitian

No Na ma  Re sponde n

It e m 1 It e m 2 It e m 3 It e m 4 It e m 5 It e m 6 It e m 7 It e m 8 It e m 9 It e m 10 It e m 11 It e m 12 It e m 13 It e m 14 It e m 15 It e m 16 It e m 17 It m 18 It e m 19 It e m 20 It e m 21It e m 22It e m 23 It e m 24 It e m 25It e m 26It e m 27 It e m 28It e m 29It e m 30It e m 31It e m 32 It e m 33It e m 34It e m 35 It m 36 It e m 37 It e m 38 It e m 39 It e m 40 It e m 41 It e m 42 It e m 43 It e m 44 It e m 45 It e m 46It e m 47It e m 48 It e m 49 It e m 50

1 Amra n Usma n 4 3 3 1 2 4 3 4 24 4 3 1 4 4 2 3 4 25 1 1 3 4 3 4 4 3 23 2 2 4 4 1 4 2 4 23 3 1 4 4 3 4 2 1 3 25 4 4 4 2 3 1 3 4 2 27

2 J ohra  Djibu 3 3 3 3 2 4 3 3 24 4 3 3 4 3 3 3 3 26 4 1 2 4 4 4 4 2 25 4 3 4 3 1 4 1 4 24 4 1 3 4 3 4 4 1 3 27 2 4 4 2 3 3 3 4 4 29

3 He riya nt o Isa 4 4 3 4 4 4 4 3 30 3 4 3 4 4 4 4 3 29 3 1 2 4 4 3 1 3 21 3 4 4 3 3 4 4 2 27 4 3 4 2 3 4 3 1 3 27 3 3 4 3 3 4 3 4 3 30

4 Isma il Kiya i 3 2 3 3 4 2 4 4 25 3 4 4 4 4 3 4 1 27 4 1 3 4 3 3 1 4 23 3 4 3 3 3 4 4 3 27 3 4 4 3 4 4 3 1 3 29 3 3 4 2 4 3 4 2 1 26

5 Yulinda  Ma hmud 4 4 4 3 3 3 4 4 29 4 4 3 3 3 3 3 3 26 2 3 4 2 4 4 1 4 24 4 3 2 4 3 4 4 4 28 3 4 4 3 4 3 4 4 2 31 4 3 3 4 1 4 3 3 4 29

6 Tha lib Arsya d 4 4 1 4 3 3 3 3 25 4 4 3 3 3 2 3 4 26 2 4 4 1 3 4 2 4 24 4 3 4 4 3 4 2 4 28 4 3 3 2 3 3 2 3 4 27 4 3 2 4 1 3 4 3 3 27

7 Nurna ningsi Djibu 4 3 3 2 4 3 4 4 27 3 3 3 4 3 2 4 3 25 4 1 3 2 3 3 1 3 20 3 4 4 4 1 4 2 3 25 4 3 3 2 3 2 2 3 4 26 1 4 4 1 2 4 3 3 2 24

8 Ma rwa n Uma r 3 4 4 2 2 4 3 4 26 4 3 3 4 3 4 4 3 28 3 3 3 3 3 3 2 3 23 3 3 4 3 3 4 1 4 25 3 4 3 3 4 4 3 3 3 30 1 4 3 1 1 3 3 1 4 21

9 Nurfit ra h Okt a via ny S ua ib 4 4 3 1 2 4 3 4 25 4 4 4 3 4 4 4 3 30 3 3 4 2 3 4 2 4 25 3 3 4 4 3 4 4 3 28 3 3 3 3 4 4 3 3 4 30 4 4 3 2 3 4 4 3 4 31

10 Mirfa t  La ne t o 3 4 3 3 3 4 4 4 28 4 3 2 4 4 4 4 4 29 3 1 3 1 2 4 1 4 19 2 2 3 4 3 3 4 3 24 3 3 3 2 4 3 2 2 3 25 3 4 4 2 3 3 3 3 1 26

11 S ri Ma rya t i S a le h 3 4 3 4 3 4 4 3 28 4 4 2 3 3 3 3 4 26 4 1 4 3 2 3 2 1 20 3 4 3 3 1 4 4 3 25 2 2 4 3 3 4 4 2 3 27 4 4 4 2 3 4 3 2 3 29

12 Mukmin Ana i 4 3 2 4 3 3 4 3 26 1 3 1 4 3 3 4 3 22 4 2 2 1 3 4 1 4 21 4 4 3 3 4 3 3 3 27 2 3 4 4 2 4 2 3 4 28 4 4 3 1 4 3 3 4 3 29

13 Ra hme yla n Husa in 3 3 3 3 4 4 3 4 27 3 4 3 4 3 4 4 3 28 3 2 4 3 2 4 3 3 24 4 3 4 4 4 3 3 4 29 4 3 3 2 4 4 2 3 3 28 4 3 3 2 4 3 2 1 4 26

14 P ut ri S a br 4 4 4 3 4 3 3 3 28 4 3 3 4 3 4 3 3 27 4 2 3 4 3 4 1 4 25 3 4 3 3 3 3 3 3 25 4 4 3 3 3 3 3 3 4 30 3 3 4 2 3 4 4 4 4 31

15 Fe rdia n De luma 4 4 3 4 1 3 4 3 26 3 4 4 4 3 3 4 4 29 3 2 3 3 3 3 2 3 22 3 3 4 3 3 4 3 3 26 4 3 4 4 3 3 3 1 3 28 3 3 4 1 3 1 4 3 4 26

16 Alfiya ni La iya 4 3 3 3 3 4 4 4 28 4 4 3 4 3 4 3 4 29 4 4 3 4 4 3 2 4 28 4 4 3 4 3 3 3 3 27 1 3 3 1 4 3 3 4 3 25 3 3 3 2 3 1 3 4 4 26

17 Alwi Usma n 3 4 1 4 4 4 3 4 27 3 4 3 4 2 3 4 4 27 2 2 2 3 2 3 2 3 19 4 4 3 3 3 3 4 3 27 2 4 4 3 3 4 3 4 3 30 3 3 4 1 4 4 3 3 4 29

18 Inda  Yusuf 4 4 2 4 4 3 3 3 27 4 4 2 3 3 3 3 3 25 4 2 3 3 3 4 2 4 25 3 3 4 3 3 3 4 4 27 3 3 4 2 3 4 3 2 2 26 4 3 3 2 2 4 3 3 3 27

19 Andri S e t ia wa n 3 3 3 2 4 3 4 4 26 4 4 3 3 3 4 4 3 28 3 2 4 4 3 4 2 3 25 1 3 4 4 3 1 4 4 24 3 4 3 3 3 4 2 1 4 27 4 3 4 2 2 3 4 3 3 28

20 J e ndriya nt o Ada m 4 3 3 3 3 3 4 3 26 3 3 4 3 4 4 3 3 27 3 2 4 3 1 3 1 4 21 1 3 4 4 3 4 3 3 25 4 3 4 3 4 4 3 2 4 31 4 2 4 2 2 3 1 3 3 24

21 Isma il Ada m 4 2 3 4 3 3 3 4 26 3 4 3 3 4 4 4 4 29 3 2 2 3 1 2 2 2 17 3 4 3 4 3 4 3 3 27 3 3 4 3 3 4 3 3 4 30 3 3 3 1 3 3 3 1 3 23

22 Tria  Anda ni Ahma d 4 4 3 3 4 3 3 4 28 3 4 4 3 3 3 4 3 27 1 2 2 3 3 4 2 4 21 4 4 3 3 2 3 3 3 25 3 4 3 3 3 4 3 3 4 30 3 3 4 1 3 3 3 3 3 26

23 Ha jria t y Eka  P ut ri Da ko 3 4 4 2 2 4 3 4 26 4 4 3 3 4 3 3 3 27 3 2 3 4 1 3 1 2 19 4 4 3 3 2 3 4 4 27 3 3 3 3 3 3 3 3 3 27 4 3 2 2 3 2 4 4 3 27

24 S ri Wa hyuni S . Ali 3 4 4 4 3 4 4 3 29 4 3 3 3 4 4 4 3 28 3 3 3 4 3 4 2 3 25 3 3 3 4 4 4 3 4 28 3 3 3 1 4 4 4 3 3 28 3 3 3 4 3 3 1 4 3 27

25 Yuya n S . Liha wa 4 3 3 3 4 4 4 3 28 4 3 4 3 1 4 3 3 25 4 2 1 4 4 4 1 4 24 3 3 3 4 3 3 3 4 26 3 3 3 3 3 2 3 3 3 26 4 3 1 2 2 3 4 3 4 26

26 Moh. Riz ki Ibra him 4 4 3 4 3 3 4 3 28 4 4 4 3 1 3 3 3 25 3 2 3 3 3 3 3 3 23 3 4 3 4 1 3 3 2 23 3 4 1 4 3 4 3 3 3 28 2 3 4 1 3 3 3 1 2 22

27 Muh Fa hmi Alha q Ut ina 3 4 4 1 4 3 4 3 26 4 3 3 3 3 4 4 2 26 3 2 3 3 4 3 1 3 22 4 3 3 4 3 3 3 3 26 3 3 3 4 4 3 1 3 3 27 4 4 4 2 3 3 3 4 4 31

28 Endi S a put ra  Tola wo 4 3 2 3 3 3 4 2 24 3 3 4 4 3 3 4 3 27 4 1 3 2 3 4 2 4 23 3 4 3 3 4 3 3 3 26 3 4 3 4 3 4 1 3 3 28 3 3 3 2 2 3 4 3 4 27

29 Ola n S a put ra  Abdjul 3 3 3 3 3 4 3 3 25 3 4 3 4 3 4 3 4 28 3 1 3 3 3 4 1 3 21 3 4 3 3 3 3 3 1 23 3 3 3 3 3 4 4 3 1 27 4 3 3 2 3 3 3 3 4 28

30 De friya nt o Efe ndi 3 3 3 4 4 3 4 4 28 3 4 3 3 3 4 3 4 27 3 1 3 3 4 3 2 4 23 4 3 3 4 4 3 4 3 28 4 4 2 3 4 4 3 2 2 28 3 3 3 1 2 2 3 3 3 23

31 Nura int e m Ha mz a h 4 4 4 3 3 3 3 4 28 3 3 3 3 3 3 4 4 26 3 2 3 2 3 3 1 4 21 4 1 4 3 3 2 4 3 24 4 3 2 3 4 3 3 2 2 26 3 4 4 2 2 3 3 3 4 28

32 Nura in M. Ra uf 3 4 4 3 3 3 4 3 27 3 4 3 3 3 3 4 3 26 4 2 2 3 1 4 2 3 21 3 1 4 3 3 4 3 3 24 4 3 3 3 3 3 3 4 4 30 2 4 3 2 3 3 3 3 1 24

33 Ra hma t  Ka t ili 4 3 3 3 4 2 4 3 26 3 4 4 4 3 4 4 2 28 3 2 2 3 4 4 1 3 22 3 4 3 3 3 3 3 4 26 3 3 4 2 3 4 4 4 4 31 3 3 3 2 3 3 2 3 3 25

34 S a nde na  R. S a la ng 3 3 3 4 3 3 3 3 25 4 4 3 4 1 3 3 3 25 4 2 3 4 3 3 2 3 24 2 4 4 3 3 4 3 3 26 3 4 3 3 3 4 3 3 3 29 3 2 3 1 4 2 3 4 4 26

35 Muha djir  Aksa l Moha ma d 4 4 3 4 4 3 4 4 30 3 4 3 4 4 3 3 3 27 3 2 3 1 1 3 2 3 781 4 3 4 4 3 3 3 2 26 3 3 2 1 3 3 3 4 3 25 3 3 4 2 4 1 3 4 4 28

36 Moh. Re iva ldo Djuma 3 3 4 3 4 3 3 3 26 3 3 4 3 2 4 3 4 26 3 1 3 3 3 4 1 4 22 3 4 4 4 4 3 3 3 28 2 3 2 3 4 3 3 2 3 25 4 3 3 2 3 4 3 4 3 29

37 Muha imin N. Ha mid 3 3 3 3 3 3 3 3 24 4 3 3 3 4 4 4 3 28 3 2 2 3 3 3 1 3 20 3 3 4 4 3 3 2 3 25 3 4 3 2 4 4 3 3 3 29 4 3 3 2 3 4 3 3 3 28

38 Ika  P e rma t a  S a ri 4 3 3 4 4 3 4 3 28 3 4 3 3 3 4 3 3 26 3 3 3 3 4 4 2 3 25 4 3 4 4 4 4 2 3 28 3 3 3 3 4 3 4 4 3 30 3 3 3 2 3 4 4 3 3 28

39 Moh. Al Ta ufik Isma il 4 3 3 3 3 3 4 4 27 3 4 3 3 2 2 3 3 23 4 2 2 3 3 4 2 3 23 3 1 3 3 2 3 3 3 21 3 3 3 3 3 4 4 4 4 31 3 3 3 4 3 3 3 3 4 29

40 Fa t ma  Ha bibulla h 3 4 3 4 3 3 3 3 26 4 3 4 3 3 3 4 3 27 3 2 3 2 3 3 2 3 21 3 3 3 4 3 3 3 1 23 3 3 1 3 3 3 4 3 3 26 3 4 2 3 3 2 3 3 3 26

41 Fit r iya h Ha sa n 3 3 3 3 4 3 4 3 26 4 3 3 3 3 3 3 3 25 3 2 1 3 3 3 2 3 20 4 3 3 1 3 3 3 3 23 3 3 1 3 3 3 3 3 1 23 3 3 3 4 4 2 3 3 3 28

42 Moh. Hida ya t ulla h Ra z a k 4 3 4 3 3 3 3 3 26 3 3 4 3 3 3 3 3 25 3 2 3 3 4 4 1 3 23 3 4 3 3 3 3 3 3 25 3 4 3 3 3 4 3 3 2 28 3 3 3 1 4 2 4 3 3 26

43 S it i Nurha lima h S a 'dia 3 3 4 4 4 4 3 3 28 3 4 4 3 3 2 3 3 25 3 2 3 3 3 3 1 3 21 3 4 3 3 2 4 2 3 24 3 2 4 1 2 4 3 3 1 23 4 4 3 1 3 4 3 2 2 26

44 Ra fika  Yusuf 4 3 3 4 4 3 4 4 29 3 3 3 3 3 4 4 3 26 3 3 2 3 4 3 2 3 23 4 3 3 1 2 3 3 3 22 3 3 3 3 3 4 3 3 3 28 4 4 3 3 3 4 3 1 3 28

45 Rinda  Apriya nt i S a id 4 3 3 2 3 3 3 4 25 3 4 3 3 3 3 3 2 24 4 2 2 4 4 3 1 3 23 3 3 3 3 3 3 3 3 24 3 2 3 3 3 3 4 3 3 27 3 4 3 3 3 1 3 2 3 25

160 153 139 141 147 148 159 154 1201 154 161 141 153 137 150 157 142 1195 142 89 126 133 133 156 77 146 1765 144 146 153 152 127 150 137 140 1149 140 141 138 126 148 160 134 124 136 1247 146 148 147 92 129 132 140 133 142 1209

66.67 63.75 57.92 58.75 61.25 61.67 66.25 64.17 # # # # 64.17 67.08 58.75 63.75 57.08 62.50 65.42 59.17 497.92 59.17 37.08 52.50 55.42 55.42 65.00 32.08 60.83 735.42 60.00 60.83 63.75 63.33 52.92 62.50 57.08 58.33 478.75 58.33 58.75 57.50 52.50 61.67 66.67 55.83 51.67 56.67 519.58 60.83 61.67 61.25 38.33 53.75 55.00 58.33 55.42 59.17 503.75

166.81 62.24 122.57 79.79 57.73 62.97

78.72

∑ ∑∑∑∑∑

% P e r It e m

% P e r Indika t or

% fa kt or-fa kt or  ya ng 

me mpe nga ruhi kura ngnya  
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DOKUMENTASI 

Saat melakukan penelitian pada siswa kelas XI di SMA Negeri 1 Telaga Kabupaten 

Gorontalo - 3 Mei 2017 

*pembagian angket 

 

 

 

 



*pengisian angket 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 


